

**Szakmai záró beszámoló a 2018. 06. 02-án Eplényben megrendezett XXVI.
Eplényi Gyermeknapról (kiegészített)**

Pályázati azonosító: 1919388092

Támogató okirat azonosító: 3016939436

Hiánypótlási felhívás azonosítója: 3043575863

Regisztrációs szám: 1005372959

1. A rendezvény helyszíne, időpontja:

2018. 06. 02. Eplény község központja (Veszprémi utca 68. és udvara, hrsz.: 97)

2. A célcsoport megjelölése:

A XXVI. alkalommal hagyományosan megrendezett Eplényi Gyermeknap elsődleges célcsoportja a gyermekek, akik nem csak helyei, hanem több környező településről is résztvevői a játékos, szórakoztató és kulturális élményt adó rendezvények. Fontos szempont volt, hogy a gyermekekkel együtt, azért minden korosztály számára élvezhető programot szervezzünk. A XXVI. Eplényi Gyermeknap részletes programját is ezek figyelembevételével állítottuk össze.

3. A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatása:

A több mint 25 éve, hagyományosan, minden év június elején megtartott gyermeknapi rendezvényeinken - az anyagi lehetőségeink szerint – arra fókuszáltunk, hogy a gyerekek számára legyen érdekes, hagyományos játékokat is megelevenítően, hasznos ez a nap. Célunk továbbra is az volt, hogy a felnőtt közönséget is aktív részesévé tegyük e napnak, és ne csak gyerekkísérőként érkezzenek a szülők. A programokat a községen belüli aktivisták és civilszervezetek önkéntes munkája segítségével rendeztük meg. A fellépőket elsősorban a helyi és közvetlen környezetünk előadói alkotják. Ezzel is teret adva a helyi érték és hagyomány megőrzésének. A programok színesítéseként egy-egy nevesebb előadót vagy bemutató előadást is beiktattunk, mivel erre is igény volt. A nap színességét és mozgalmasságát aktív hagyományos és új játékokkal, valamint a közönséget is megmozgató, interaktív műsorokkal szerveztünk. A rendezvényt közel 300 fő látogatta meg a nap folyamán. A programoknak köszönhetően a vendégek közel fele - gyermeknapjain jó hírének köszönhetően - a környező településekről érkezett, amelynek közösségépítő és kapcsolatteremtő, illetve megőrző szerepe volt és van. A projekt a felnőtteknek a gyerekekkel együtt töltött aktív játékot és szórakozást nyújtott.

A megvalósult program:**10:00** Megnyitó**10:05 – 16:00** Fakultatív programok:

- Akadályverseny az Eplényi Napköziotthonos Óvoda udvarán
- Egészségügyi sátor
- Kézműves foglalkozás, csillámtetoválás
- Lovaglás
- Légvár
- Sorváltó verseny
- Bakony Hadtörténeti Alapítvány bemutatói
- Falmászás

15:00 – 15:30 Kedvcsinálók Társulatának bűvész-bohóc műsora**15:40 – 16:40** Rosta Géza zenés gyermekelőadása**16:45 – 17:15** Bakonyfolk Baráti Kör néptánc műsora**17:15 – 17:45** Hatás Andrea zenés előadása**17:45 – 18:15** FootNotes Company táncműsora**18:15 – 19:00** Ramazuri Bábszínház Komáromi Sándor meseelőadása: Itt a király, hol a király címmel**19:00 – 20:00** Tombola**20:00 – 21:00** Hattyú és herceg c. táncjáték a **Fortuna Színjátszó Egyesület** előadásában**21:00 – 21:15** Zenére komponált lézershow, animációkkal az Euromedia Hangstúdió és Kiadótól**4. A projekt indikátorai:****a) Rendezvény, képzés, hálózati program száma: vállalt érték - 1**

A rendezvény megvalósítása a pályázatban és a támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően történt, így az indikátor teljesült.

b) Együttműködések száma: vállalt érték – 2

A pályázathoz csatolt együttműködési megállapodásoknak megfelelően, a XXVI. Eplényi Gyermeknap programban a **Fortuna Színjátszó Egyesület** zenés műsorral lépett fel és biztosította a hangtechnikai feltételeket.

Az **Eplény Községi Önkormányzat** térítés mentesen biztosította a rendezvény helyszínét. A rendezvény előkészítésében és sikeres lebonyolításában, a munkatársaival tevőlegesen is, kivette a részét. Az önkormányzat biztosította a rendezvényhez a színpadtechnikát.

Mindkét szervezet népszerűsítette a gyermeknap programokat.

Ennek megfelelően, az indikátor teljesült.

c) Projektben érintett települések: vállalt érték - 1

A rendezvény megvalósítása a pályázatban és a támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően Eplény községben valósult meg, tehát az indikátor teljesült.

Az egész napos, nyitott, rendezvényen a környékbeli településről is érkeztek gyermekek és szülők egyaránt (pl. Veszprémből, Zircről, Olaszfaluból, stb.), akik aktív résztvevői voltak a rendezvénynek. A rendezvényen, a nap folyamán, több mint 300 fő vett részt.

d) Az "A BAKONYÉRT" Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület teljes működési területét lefedő együttműködésekben (egyesületi vagy hálózati tagság) való részvétel: vállalt érték – 1

Az alapítvány az „A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület hálózati tagja, ennek és az együttműködésnek az igazolása a kifizetési kérelemhez becsatolásra került. Ennek megfelelően, az indikátor teljesült.

5. Környezetvédelmi és esélyegyenlőségi szempontok teljesülése:

Az európai uniós forrásból támogatott projekt során a vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a rendezvény által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket, **a környezeti állapotot megőriztük.**

A rendezvényen keletkezett **műanyag hulladékok** jelentős részét **szelektíven, az egyéb hulladékokat pedig elkülönítetten gyűjtöttük.** A rendezvény helyszínét az eredeti állapotában adtuk vissza az önkormányzatnak. Külön erre a napra, az önkormányzat, plusz hulladékgyűjtő edényt biztosított, amelyet a szolgáltatótól bérelt és szállított el.

A projekt megvalósításához szükséges fokozottabb előkészítő munkálatok (területrendezés, közterület karbantartás stb.) a községközpont **a környezeti állapot javítását, szebbé tételét is** elősegítette.

A rendezvényen az esti megvilágításhoz **energiatakarékos fénytechnikát** használtunk.

A rendezvény **a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozásával, népszerűsítésével** valósult meg.

A nyilvános esemény, kommunikációjában és viselkedésében az esélytudatosságot erősítette és nem közvetített szegregációt vagy előítéletet. **A rendezvény mindenki számára nyitott volt, és minden korosztály számára élvezhető programokat szerveztünk,** amely az esélyegyenlőség egyik alapfeltétele.

A program szervezésében és lebonyolításában minden helyi lakos, civil szervezet szabadon csatlakozhatott és vállalhatott önkéntes munkát, mint azt korábban is, most sokan örömmel meg is tették. Különösen az előkészítő munkákban, a fakultatív programok szervezésében és lebonyolításban nyújtottak nagy segítséget az önkéntesek diákok, szülők, nagyszülők egyaránt. **A fogyatékkal élők esélyegyenlőségének biztosítása érdekében,** a rendezvény helyszíne úgy lett kiválasztva, hogy az a mozgásukban korlátozottak számára akadálymentesen megközelíthető legyen.

6. A tájékoztatás, nyilvánosság:

A tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat az ÁÚF 10. fejezetnek megfelelően, az "A BAKONYÉRT" Vidékfejlesztési Egyesület Akciócsoport logójával kiegészítve biztosítottuk plakátokkal, tájékoztatókkal és honlapon történő közzététellel.

A záró szakmai beszámolót és a fotódokumentációt a HACS számára is megküldtük.

Eplény, 2020. január 14.

Dreissiger Gáborné
 Dreissiger Gáborné
 Eplényi Gyermekéért Alapítvány
 Kuratórium Elnöke

**EPLÉNYI GYERMEKEKÉRT
 ALAPÍTVÁNY**
 8413 Eplény, Veszprémi u. 68.
 Szlsz.: 11748117-20006503
 Adószám: 18915239-1-19